

ΑΔΕΔΥ

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Τηλ 2103246109
Fax 2103246165

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.:327

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Για τον αγώνα των φοιτητών και εκπαιδευτικών

Πραγματοποιήθηκε σήμερα στα γραφεία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. σύσκεψη της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και των Εκπαιδευτικών Ομοσπονδιών (ΠΟΣΔΕΠ, ΟΛΜΕ, ΔΟΕ, Ομοσπονδία Εργαζομένων Α.Ε.Ι., Τ.Ε.Ι.) με αντικείμενο τις εξελίξεις στο χώρο της παιδείας, το συντονισμό και την ανάπτυξη συλλογικών, ευρύτερων πρωτοβουλιών, για τη χρηματοδότηση και αναβάθμιση της δημόσιας παιδείας.

Σήμερα επίσης, το Προεδρείο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. είχε συνάντηση με επιτροπή φοιτητών.

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. με αιχμή τον προωθούμενο από την Κυβέρνηση νόμο πλαίσιο, το νόμο για την τεχνική – επαγγελματική εκπαίδευση, τη συνταγματική αναθεώρηση και την προωθούμενη ιδιωτικοποίηση στην παιδεία, την πολιτική προσαρμογής στα δεδομένα της αγοράς και του νεοφιλελευθερισμού, προχωρά στην παραπέρα οργάνωση και το συντονισμό της συμμετοχής του δημοσιοϋπαλληλικού κινήματος στους αγώνες των φοιτητών, των εκπαιδευτικών, με στόχο τη διεύρυνσή τους.

Προς την κατεύθυνση αυτή:

1. Οι Εκπαιδευτικές Ομοσπονδίες καθώς και το σύνολο των Ομοσπονδιών – Μελών της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., των Νομαρχιακών Τμημάτων, συνεχίζουν και ενδυναμώνουν την πολύμορφη παρέμβαση και αγωνιστική τους στάση για τα θέματα της εκπαίδευσης και της παιδείας, που εδώ και ένα (1) περίπου χρόνο επιχειρούν να αναδείξουν ως πεδίο ευρύτερης κοινωνικής διεκδίκησης και δυναμικής.
2. Στη σύσκεψη, μετά και την εισήγηση των εκπροσώπων των Εκπαιδευτικών Ομοσπονδιών αποφασίστηκε η κήρυξη **24ωρης απεργίας** στις **22 Ιουνίου** από την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Στο πλαίσιο της απόφασης αυτής οι Ομοσπονδίες και τα Νομαρχιακά Τμήματα πρέπει να διασφαλίσουν με τον

καλύτερο τρόπο τη μαζική συμμετοχή των εργαζομένων στο Δημόσιο στο **πανελλαδικό συλλαλητήριο της Αθήνας, την Πέμπτη 22 Ιουνίου και ώρα 12 το μεσημέρι στα Προπύλαια.**

3. Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. πέρα από την άμεση δημόσια παρέμβαση (συνέντευξη τύπου την ημέρα των επεισοδίων) καταδίκης των βίαιων και κατασταλτικών μεθόδων σε βάρος του αγώνα των φοιτητών, στις **21 Ιουνίου** θα υποστηρίξει και με νομική εκπροσώπηση, παράσταση, τους φοιτητές που διώκονται.
4. Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. την ερχόμενη **Δευτέρα 19 Ιουνίου και ώρα 12 το μεσημέρι** στα γραφεία της θα έχει **σύσκεψη Ομοσπονδιών** για την οργάνωση του πανελλαδικού συλλαλητηρίου.

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. με απόλυτο σεβασμό στην αυτοτέλεια και αυτονομία του φοιτητικού κινήματος, των Εκπαιδευτικών Ομοσπονδιών, των Ομοσπονδιών – Μελών της και των αποφάσεών τους, διαμορφώνει τη συμμετοχή του δημοσιοϋπαλληλικού κινήματος με ανοιχτή, κινηματική δράση και λογική στη συλλογική διεκδίκηση, προάσπιση, τον αγώνα ανάπτυξης της δωρεάν δημόσιας παιδείας ως θεμελιακό κοινωνικό δικαίωμα και υποχρέωση του Κράτους.

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ